

Oroszlány Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat
Bíráló Bizottsága

5/2017. TSPBB ülés

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottság 2017. július 26-ai, rendkívüli, nyílt üléséről

Jelen voltak: Torma Lajos elnök, Papp Péter és Székely Antal bizottsági tagok,
Károlyiné dr. Plóza Melinda jogi referens,
Kelemen Gabriella jegyzőkönyvvezető

Távolt voltak: Dr. Mátics István és Szabó Mihály bizottsági tagok

Torma Lajos elnök köszöntötte a megjelenteket és 10 óra 5 perckor megnyitotta a bizottság ülését. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert az **5 fő** bizottsági tagból **3 fő** jelen volt. Ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontot. Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, kérte a tagokat, szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A bizottság a napirendet nyílt szavazással, **3 fő bizottsági tag részvételével, 3 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága
14/2017. (VII.26.) TSPBB határozata
a napirendről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága a 2017. július 26-ai, rendkívüli, nyílt ülésén az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1. Döntés társadalmi és sportcélú pályázati kérelem módosításáról

Felelős: Torma Lajos elnök

1. NAPIRENDI PONT: Döntés társadalmi és sportcélú pályázati kérelem módosításáról

Károlyiné dr. Plóza Melinda jogi referens ismertette az Oroszlányi Szabadidő Egyesület Ökölvívó Szakosztály támogatásával kapcsolatban felmerült kérelmet. Danyi József, a szakosztály vezetője jelezte, hogy az ökölvívó szakosztályban sportoló gyerekek jelentős része hátrányos helyzetű. A szakosztályvezető kérése az, hogy a versenyekhez kapcsolódó ételszámlát, étkezést el tudja számolni a bizottság által megítélt támogatási összegéből, mert különben nem tudja a gyerekeket versenyeztetni. Jelezte, hogy a törvény is megkülönbözteti a sporttevékenységhez kapcsolódó étkezést a vendéglátástól. A versenyeztetéshez kapcsolódó étkeztetés után nem kell adót fizetni. A szerződés módosítását javasolta az alábbiak szerint: A gyermekek versenyeztetésével, felkészülésével kapcsolatosan felmerülő étkezési, élelmiszerköltségeket is el tudja számolni a szakosztály.

Torma Lajos elnök jelezte, el tudja fogadni a kérelmet, a javaslatot.

Papp Péter bizottsági tag kérdésére – Mekkora összegről van szó? – **Károlyiné dr. Plóza Melinda jogi referens** elmondta, hogy a szakosztály 1 M Ft-os önkormányzati támogatást kapott, ennek kb. 1/3-a az étkezés.

Székely Antal bizottsági tag megjegyezte, hogy a többi sportegyesület is költ étkeztetésre. A kérelmet támogatta.

Miután további kérdés, hozzászólás nem volt, **Torma Lajos elnök** kérte a bizottság tagjait, szavazzanak a kérelemről.

A bizottság a kérelmet nyílt szavazással, **3 fő bizottsági tag részvételével, 3 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága
15/2017. (VII.26.) TSPBB határozata
pályázati kérelem módosításáról**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága hozzájárul, hogy az Oroszlányi Szabadidő Egyesület Ökölvívó Szakosztálya támogatási szerződésébe bekerüljön, hogy a szakosztály a versenyeztetésével, felkészülésével kapcsolatosan felmerülő étkezési, élelmiszerköltségeket is el tudja számolni.

Felelős: Torma Lajos elnök

Miután több kérdés, észrevétel nem volt, **Torma Lajos elnök** a bizottság ülését 10 óra 10 perckor bezárta.

K. m. f.

**Torma Lajos
elnök**

bizottság tagja

**Kelemen Gabriella
jegyzőkönyvvezető**